
ATA  DA  SEXTA  SESSÃO  EXTRAORDINÁRIA  DO  TERCEIRO  ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE CHAVANTES.

Presidente:    Vereador ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO
1º Secretário: Vereador MARCO AURELIO GONÇALVES NOBREGA DOS SANTOS
2º Secretário: Vereador SEBASTIÃO GUILMO

                                                       Aos dezessete  (17) dias do mês de Dezembro  
do ano de dois mil e quinze (2015), às oito horas (08) horas no Edifício do Paço 
Municipal,  sito  a  Avenida  Dr.  Arnaldo  Ferreira  da  Silva,  441,  nesta  cidade  de 
Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Sexta sessão extraordinária do presente 
ano legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Antonio Marcos Agante 
Santinelo,  os  seguintes  vereadores,  conforme  consta  do  livro  de  presença: 
ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO - PMDB; ARI RAMOS DA SILVA – 
DEM = AUSENTE; DERCY VARA NETO – PV = AUSENTE; MARCIO DE JESUS 
DO REGO – PMDB; MARCO AURELIO GONÇALVES NOBREGA DOS SANTOS 
– PV; MARIA APARECIDA COSTA – DEM; NESTOR JOSÉ DE OLIVEIRA – PP; 
ROBERTO CARLOS GAINO – PR = AUSENTE e SEBASTIÃO GUILMO – PSDB. 
Convido  o  nobre  vereador  Sebastião  Guilmo  para  tomar  posse  da  segunda 
secretaria na Mesa. Havendo quorum regimental o Presidente deu por aberta a 
presente sessão. O presidente comentou que as atas estão sendo confeccionadas. 
Em seguida passou-se para a leitura das matérias constantes do  EXPEDIENTE, 
sendo: OF. GP n° 252/12/2015 de 16 de dezembro de 2015 encaminha oficio para 
a comissão de justiça e redação a respeito do projeto de lei nº 69/2015, onde pede 
correção  no  texto  do  projeto,  e  o  mesmo  já  está  corrigido.  Projeto  de  lei  nº 
69/2015 – dispõe sobre abertura de crédito suplementar e dá outras providencias. 
Presidente: Submeto ao Plenário em única discussão e votação o Projeto de Lei 
nº  69/2015  com  os  pareceres  favoraveis  das  comissões  competentes,  em 
discussão, com a palavra o vereador  Nestor José de Oliveira: bom dia, senhor 
presidente,  nobres  vereadores,  publico  presente,  pessoal  que  acompanha  via 
internet.  É  um projeto  que já  discutido  na sessão ordinária  passada e  que foi 
encaminhada  para  as  comissões  devidas  e  inclusive  já  tinha  um  parecer  das 
comissões, e como veio com as devidas correções e é um projeto importante e 
para que não venha atrapalhar o fechamento do ano com referencia a folha de 
pagamento dos funcionários públicos. É só isso aí meu ponto de vista na data de 
hoje.  Presidente:  ninguém mais querendo discuti-lo, em votação os favoraveis 
sentados  contrários  em pé,  aprovado por  unanimidade  em única  discussão  e 
votação o Projeto de Lei nº 69/2015. Vou fazer um pequeno ressalvo aos nobres 
vereadores que foi discutido duas vezes esse projeto aqui, foi devolvido e fica aqui  
não uma critica apenas uma observação, que a gente não pode criticar o executivo 
porque eles são totalmente competentes. Tem que tomar cuidado senhor prefeito,  
porque as duas vezes que o projeto veio ele assinou errado, e quem vai pagar nos 
final das contas, é o prefeito. Então é muitas pessoas contratadas com capacidade 
que falam que tem na cidade e realmente não tem capacidade nenhuma e ficam 
alerta  os  próximos  candidatos  se  assinarem vão  pagar.  Meu bom dia  e  muito 
obrigado. Deliberado favorável, os documentos foram enviados para os respectivos 
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destinos.  Convoco  os  Senhores Vereadores  para  uma Sessão Ordinária  a  ser 
realizada no próximo dia 01 de Fevereiro de 2016, às 20 horas, para tratarmos dos 
assuntos em pauta. Para constar, foi lavrado a presente Ata que após ser lida,  
apreciada,  discutida  e  votada,  vai  seguida  pela  Mesa  dos  Trabalhos, 
assinada............................................................................................................

 ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO              MARCO AURELIO GONÇALVES NOBREGA DOS SANTOS            
                Presidente                                                            1º Secretário                                     

                                                                   SEBASTIÃO  GUILMO 
                                                                     2º Secretário 
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